Examen  session I - 4 février 2006                                                                      Partie II


EXERCICE DE TEST


Soit à tester, par la méthode des couvertures, la fonction supprimer1 ci-après. Cette fonction (lignes 7 à 61 de la version Ada, et 3 à 48 de la version Java) renvoie une chaîne de caractères qui est la valeur de la chaîne paramètre SOURCE dans laquelle la première occurrence de la chaîne paramètre MODÈLE a été supprimée s’il y a lieu. 

Exemples : supprimer1 (« TOTALEMENT », «T») renvoie « OTALEMENT » ;

                   supprimer1 (« TOTAL», «essai») renvoie « TOTAL » .
Les spécifications sont précisées dans les commentaires .
I. PARTIE SYNTAXIQUE

3 points 
Q 1.1
-Construire le graphe de commande de la fonction supprimer1.

1 point 

Q 1.2
-Calculer son nombre cyclomatique, en précisant la formule utilisée. Quel sera le nombre maximum de chemins nécessaires pour effectuer la couverture totale des arcs du graphe ?

II. PARTIE SEMANTIQUE

4 points 
Q 2
Définir un ensemble de chemins permettant une couverture exhaustive des arcs (ou liens) du graphe de commande. Préciser avec soin la sémantique de chaque chemin choisi en fonction des paramètres d’entrée (longueur et/ou contenu).


N.B : On utilisera impérativement la grille ci-jointe dans la réponse à cette question. Les nombres d'arcs et de chemins qui y figurent ne préjugent bien sûr en rien des nombres effectifs d'arcs de votre graphe, ni de chemins nécessaires pour le couvrir…


Que concluez-vous du nombre de chemins par rapport au nombre cyclomatique?


Comment procéderiez vous si l’on vous demandait maintenant une couverture totale des nœuds (ou sommets) du graphe?

P.J : les textes Ada et Java de la fonction supprimer1 et son module, plus la grille de réponse (obligatoire).


